

## GODOVI ● PRAZNIKI ● SVETE MAŠE

### **1. ADVENTNA NEDELJA - nedelja Karitas - 3. december 2023**

Frančišek Ksaver, duhovnik, apostol

Ob 8.00: + starši Anton in Marija Rauh in ostali iz družine Rauh,  
po namenu Ivanke z družino

Ob 10.00: za žive in pokojne župljane

### **Ponedeljek 4. 12. 2023**

Barbara, mučenka

Ob 18.30: + Drago Ulčar, obletna

### **Torek: 5. 12. 2023**

Filip Rinaldi, duhovnik

Ob 18.30: + Matilda Bertoneclj, obletna

### **Sreda: 6. 12. 2023**

Nikolaj (Miklavž), škof

Ob 7.00: za zdrave v družini

### **Četrtek: 7. 12. 2023**

Ambrozij (Ambrož), škof, cerkveni učitelj

Ob 18.30: + Marija Okorn-Adamčeva, obletna, p. n. hčerke Tončke z družino

### **Petek: 8. december 2023**

**Brezmadežno spočetje Device Marije**

Ob 10.00: + Rudolf in Dominik Vončina

Ob 18.30: + Marija Okorn-Mlakarjeva, ob godu in rojstnem dnevu

### **Sobota: 9. 12. 2023**

Valerija, mučenka

Ob 18.30: + Ivanka Ihan, po namenu Ihanovih

### **2. ADVENTNA NEDELJA - 10. december 2023**

Loretska Mati Božja

Ob 8.00: za žive in pokojne župljane

Ob 10.00: + Marjan Zrimšek, obletna in + starši Zrimšek



Župnija

Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

# OZNANILA

Od 3. do 10. decembra 2023

## O DA BI PREDRL NEBO IN STOPIL DOL!

“O da bi predrl nebo in stopil dol!” Ta obupni krik na pomoč lahko danes slišimo povsod tam, kjer vojna, nasilje, porušeni red, nesposobna politika povzročajo trpljenje ljudi in stvarstva. Ta krik se sliši v begunskih taboriščih, na prepolnih čolnih migrantov na morjih, po družinah v stiski, pri bolnikih, pri razočaranih, neuspešnih, osamljenih, skratka, to je krik ljudi, ki trpijo. In to so ljudje, ki nam jih Cerkev danes, na nedeljo Karitas, postavlja pred oči, s prošnjo, naj jim pomagamo, z denarjem in molitvijo, in jim tako prinesemo upanje.

“O da bi predrl nebo in stopil dol!” je nujni poziv Bogu, da bi posegel v nered človeških zadev, je stalna prošnja starozaveznih prerokov, ki nam bodo govorili v adventnem času. Na današnjo 1. adventno nedeljo ta poziv pošilja prerok Izaija (63,16-19; 64,3-8), ko sprašuje, zakaj Bog ne ustavi vsega zla na svetu?

“Zakaj si dopustil, Gospod, da smo zašli s tvojih poti?”, sprašuje Izaija Gospoda in prosi: “Vrni se zaradi svojih služabnikov.” Izaija prosi za vse ljudi, ki trpijo; za vse, ki so zašli z Božjih poti; za vse, ki jih obvladuje moč krivde; za vse, ki se ne morejo osvoboditi iger, drog ali alkohola. “Če bi se vedno držali tvojih poti, bi bili rešeni”, ugotavlja Izaija. Zdaj pa, da bi se lahko rešili, zopet potrebujemo Boga. Zato ponovni krik: “O da bi predrl nebo in stopil dol!” Izaija je bil uslišan. Bog je stopil dol. Rodil se je v Devici Mariji. Ni dopustil, da bi zašli z njegovih poti: prišel je kot naš Dobri Pastir, da poišče in reši izgubljene ovce, obveže ranjene, okrepi slabotne, obvaruje krepke; On nas ne samo uči, ampak nam poda svojo roko - v Jezusu Kristusu, da nas reši. Od tod Pavlovo veliko zaupanje (1 Kor 1,3-9): “Jezus Kristus vas bo utrdil do konca, brezgrajne na dan našega Gospoda Jezusa Kristusa. Zvest je Bog, ki vas je poklical v občestvo s svojim Sinom”.

Dan našega Gospoda Jezusa Kristusa pa je dan, ko se bo vrnil. Medtem pa je tako, pravi Jezus v današnjem evangeliju (Mr 13,33-37), kakor da je šel na potovanje in svojim služabnikom, to je Cerkvi in nam posameznim kristjanom, izročil vsakemu svoje opravilo: da oznanjamo njegovo odrešenje. In da ne bi zašli z Božjih poti, sledimo Jezusu, medtem ko čakamo, da se vrne. On je naša Zvezda!



**Izdal:** Župnijski urad Ljubljana Rudnik **Odgovarja:** Lojze Zupan, župnik

**Tel.:** 01/420 21 36; **GSM:** 041/515 030; **Splet:** www.zupnijarudnik.si

**TRR NLB: SI56 020580262293859**

\* **Od jutri naprej bodo delavniške maše spet v dvorani** oziroma v zimski kapeli. **Po maši bo srečanje za Župnijski pastoralni svet in ključarje**. Še prej pa lepo vabljeni tudi k večerni maši!

\* **Danes je prva nedelja v mesecu decembru**, zato imate **priložnost za zakrament sprave** - pri spovedniku g. Lojzetu Dobravcu iz Rakovnika.

\* **Z današnjo nedeljo smo vstopili v adventni čas**. Na to nas spomni **adventni venec s prvo prižgano svečo**. Pa tudi vaši adventni venčki, ki ste jih gotovo starši in otroci skupaj spletli kot bogoslužno znamenje, da praznujete advent v pričakovanju Jezusovega prihoda. Otrokom v pripravi na Božič lahko pomaga tudi **Adventni koledar**, ki za vsak dan adventa ponuja delček življenjske zgodbe misijonarja Ernesta Saksida kot izziv za molitev in dobro delo. Upamo, da ste že oblikovali **šparovčke** in začeli varčevati **za lačne otroke** v misijonskih deželah.

\* **Danes obhajamo tudi nedeljo Karitas**. Vse, kar ste že ali še boste pri tej maši darovali v nabirko, bo za to dobrodelfno ustanovo. V imenu prejemnikov te pomoči Bog plačaj.

\* **Danes po drugi maši nas bo obiskal Miklavž**. Vse nas želi spodbuditi, da bi še naprej bili pripravljene pomagati in biti dobri. Posebej želi nagraditi otroški pevski zbor, ki tako lepo poje pod vodstvom Nike. Nika nosi ime sv. Nikolaja, ki je drugo ime za Miklavža, tako ji ob godu čestitamo in želimo **Vse najboljše!** Miklavž meni, da tudi naši ministranti in ministrantke zaslužijo pohvalo in darilo za zvestobo v svoji službi. Seveda želi Miklavž razveseliti prav vsakega otroka, zato ima polne žepke bonbonov in koš mandarin. Hvaležni smo mu za vsako drobno pozornost. Od njega se želimo učiti tudi mi deliti, razveseljevati in imeti srce za druge v stiski. Želimo biti upanje za vse!

\* **Prihodnjo nedeljo**, 10. decembra, bo namesto danes pri obeh mašah **ofer** za naše župnijske potrebe, predvsem za sanacijo cerkvenega obzidja.



**6. decembra se spominjamo sv. Nikolaja**, ki ima naše priljubljeno ime **Miklavž**, iz Mire v današnji Turčiji (ok. 280-345). Potem ko mu je kuga pobrala starše, je premoženje svojih staršev razdelil ubogim. Kakor Jezus je imel srce za ljudi v stiski. Rešil je ženske pred prisilno prostitucijo, osvobodil ujetnike, rešil ladjo pred brodolomom, v času lakote je mesto Miro oskrbel z žitom. Naše praznovanje Miklavža zopet zrcali njegovo pripravljenost pomagati in biti dober.

## MARIJA

Na mnogih slikah ali kipih **Brezmadežna**, ki jo praznujemo **8. decembra**, stoji na polmesecu, glavo ji obdaja venec iz zvezd; zmagovita bojevnik, ki stre glavo kači. Vendar ta kip kaže, da Marija ni vznesena "žena na luni", ampak je med nami, se dotika zemlje, z obema nogama stoji na zemlji.



Marija pooseblja hrepenenje človeštva po Bogu in večnosti ter Boga po človeku. Že njeno ime (hebrejsko *mirjam*; zaželjena, ljubljena, vzvišena, razsvetljena) je izraz vsebine Božjega odnosa do človeka. Človekov "da" Bogu, ki v Mariji dozori v najžlahtnejši sad, daje prostor drugemu in omogoča Božji poseg v zgodovino. Rojstvo iz *device* kaže na popoln Božji dar: Bog je izvor človekovega življenja in rodovitnosti, zaščitnik njegove svobode in porok prihodnosti. Z učlovečenjem doseže zgodovina svojo izpolnitev (Gal 4,4). Odslej človek Boga ne bo več iskal nad zvezdami, temveč ga bo lahko odkrival v sebi, v sočloveku in v stvarstvu. A staremu človeku ostaja nedoumljiv. Učlovečenemu in Osebnemu Bogu se bo lahko približal le človek novega življenja, človek z Marijino držo brezmadežnosti; ta pa ni v odtujeni in prazni čistosti, ampak v izpolnjeni polnosti. Marija je "milosti polna", je napolnjena z Božjim, tako ni več prostora za strah, napuh, pohlep in vseh drugih načinov iskanja samega sebe. Marija je v svoji brezmadežnosti zato model novega človeka, ki živi v svobodni predanosti darujoče ljubezni.

## Podajmo se na pot in sledimo Zvezdi

Advent je lahko "čas resnice"; čas, ko natančno pogledam vase in preiščem svoje misli in srce. To si upam, ker Bog z ljubeznijo gleda name. On je tisti, ki pri meni potrka in čaka, da mu znova odprem vrata v svoje življenje, v svoje mišljenje, čutenje, govorjenje, molitev in delovanje. Bog želi vstopiti, da bi sam deloval v meni in po meni. Na koncu adventa Bog postane človek v otroku Jezusu. Njemu odpreti srce, ga spustiti v življenje, to ni nobena umetnost.



Pomembna je zbranost in občutljivost za življenje in Božjo navzočnost. Pomembno je, da se ne damo ujeti od resničnosti vsakdana, uspavati od potrošniških sanj; da ne bežimo iz resničnosti, da vidimo skozi mnoge površinskiosti.

Advent nas vabi, da spoznamo svojo odgovornost in naredimo, kar nam je naloženo. Odločno. Da ne buljimo s strahom v prihodnost, da ne čakamo križem rok na tisto, kar bi se lahko zgodilo, ampak živimo v sedanjem trenutku in naredimo vse, kar lahko. Potem smo budni v Kristusovem duhu. Ali je lahko še lepša obljuba kot da **Gospod prihaja?**